

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

Emergency

责任编辑:潘文军 美编:江佳 组版:谈雷



2月27日，在智利首都圣地亚哥，一名男子在地震发生后清理受损的房屋。新华社发(维克多·罗哈斯摄)

《南京家居报道》携手《南京广播电视台报》 装修专家团“引爆装修热潮”

敬请关注：24小时滚动播出的《878房产》综合报道

《南京家居报道》特别推出

庆新春特大优惠
签单再打95折优惠

两室一厅(80m²) 半包 1.38万元三室一厅(120m²) 半包 1.88万元

老房如何改造?
新房如何设计?
教你如何看懂报价表?
选择材料怎么才划算?
样板房现场为你解答。
看样板房、学装修知识。

《南京家居报道》推出装修专家团。凡有老房改造、新房装修需求的业主，需要了解装修相关知识的均可参加。

1. 接受电话预约报名。
2. 参观样板房领取资料(设计图、报价表)
3. 设计师现场讲解装修知识，解答您的装修疑问。
4. 资深监理现场点评。

装修创造美丽新生活，新生活从装修团开始！

《装修专家团》只有一个目标：打造万家放心精品工程！

地址：集庆门大街7号《装修大课堂》咨询电话：86426284, 86457863

免费量房
设计预算

业之星—老房、二手房装修专家

特推 小户型
两室一厅(60m²) 全包 20800元
三室一厅(80m²) 全包 22800元
免费量房→设计→报价

老房、二手房装修
找业之星拆旧费全免
新房装修9.2折优惠
环保不达标，全额退款

总公司：太平南路2号日月大厦27F室(中山东路口) 迈皋桥：

66615088 QQ号:50826729 86971533

★江苏省室内装饰资质企业 ★江苏省室内装饰协会会员

纪杨 装饰 老房拆旧费全免
或赠送防盗门一扇
新房 9.2 折优惠

先装修后付款 特别推出 半包 小户型 豪华型

二室一厅	1.28万元	1.88万元	3.28万元
三室一厅	1.78万元	2.38万元	4.28万元

用材绝对环保：百源、奥林、免宝宝、平安墙、宏基水管；远东电线、多乐士乳胶漆、紫荆花/鳄鱼油漆。

总部：中山北路178号华江饭店苏华商务楼6FA2室

电话：83266639 83364560

江北分部：13951963948

详情欢迎来电咨询！ 假日不休

品牌家装 重合同守信用企业 质量信得过企业 免费设计·免费预算·免费制图

大天 装饰 家装 公装 店装

特别推出 实用型 小户型 豪华型
两室一厅 1.18万元 1.88万元 2.88万元
三室一厅 1.58万元 2.28万元 3.78万元

材料分项报价 透明消费
工艺门 300元/扇 防火板地柜 320元/m
门套 58元/m 立邦 M600 13元/m²
窗套 48元/m
环保素刷花聚酯漆 30元/m²
人造石台面 260元/m²
墙砖铺贴 28元/m²
地砖铺贴 28元/m²
防水板吊柜 280元/m²
水路改造(含PPR水管) 30元/m

总部：建康路50号303室(水游城对面) 分部：桥北新区

电话：84414881

电话：13675166388

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

Emergency

责任编辑:潘文军 美编:江佳 组版:谈雷

总统宣布进入“灾难状态”

尚无中国公民伤亡报告

总统巴切莱特与其他政府官员震后赶回办公室，协调救援。她说，地震伤亡人数可能进一步增加。据最新消息，地震已至少造成122人死亡。

总统宣布进入“灾难状态”

路透社援引巴西和秘鲁航空官员的话报道，圣地亚哥国际机场震后关闭，所有进出港航班已取消。

米歇尔·巴切莱特宣布智利中部3个大区进入“灾难状态”，呼吁民众保持冷静。

“我们遭遇地震严重侵袭，(现阶段)还有余震，”她说，“尽管如此，我们的(政府)系统仍在发挥作用。民众应保持冷静。我们正全力以赴，任何新信息我们都将及时公开。”

巴切莱特说，距震中100多公里的第二大城市康塞普西翁与外界通信中断。总统承诺将尽快赶赴震区，协调救援。

稍晚，她宣布，紧急疏散复活节岛上居住地海拔较低的民众。

复活节岛上大约居住4000人。

另外，两艘装载救援物资的船只已经赶赴智利鲁滨逊·克鲁索岛。

地震可能影响智利政局

此次突发的灾难也可能对智利内政局产生影响。

智利刚刚于今年1月举行了总统大选，反对派联盟“争取变革联盟”候选人皮涅拉当选总统。按照原计划，他将于3月11日宣誓就任。

候任总统皮涅拉现年60岁，是亿万富翁，拥有多家企业。他曾在过去的大选中败给巴切莱特。目前皮涅拉未露面，生死不明。即使他安然无恙，遇到此等灾难，政权能否顺利交接也很成问题。

巴西部分地区有震感

巴西东南部圣保罗州等地有明显震感，巴西最大城市圣保罗市的很多居民从建筑物中撤出，州消防部门和国民防务也收到待命指示。

巴西利亚大学地震观测中心主任乔治·桑德·弗兰萨说，圣保罗等地的震感是正常现象，居民不必恐慌。圣保罗位于一个沉积盆地，震感因此会加强。

此外，在巴西应该感觉不到智利发生的余震，巴西居民也不会有任何危险。

国际社会准备紧急援助

欧洲联盟27日说，准备赴智利地震灾区提供紧急援助。

欧盟委员会负责人道主义援助事务的委员克里斯塔莉娜·格奥尔基耶娃说，她已调动委员会人道主义援助事务专家，“如有需要立即展开援助需求评估”。

格奥尔基耶娃说：“如需要，(欧盟)委员会准备即刻提供援助并就欧盟各国援助努力展开协调。”

中国地震局迅即召开紧急会议，研究部署地震应急处置工作，中国国际救援队正密切关注震情信息，并将根据国家统筹部署决定下一步行动。

中国地震局应急救援司紧急救援处处长王志秋说，中国国际救援队目前正密切关注智利地震的灾情信息，并将根据国家统筹部署，决定是否赶赴灾区开展救援行动。



地震后，房屋已成废墟

»还原 地震那一刻 他们在现场

地震发生在27日凌晨时分，智利人在睡梦中。

经电话连线，由目击者描述，媒体力争还原地震那一刻的情形。

语音描绘

儒利奥·阿尔瓦雷斯家住智利沿海城市比尼亚德尔马。

圣地亚哥一名网友在CNN “ireport”滚动专题栏目中留言：“我在圣地亚哥，断电了，情况非常紧急，一些居住在城南的人已经被隔绝，因为桥断了！南边房子几乎全部坍塌，或许是建筑材料不够坚固。”

美国在线电视新闻网(CNN)驻圣地亚哥一名报道员电话告诉总部：“前一秒钟还在床上，后一秒钟被摔到地上。”

智利中部阿劳卡尼亞大区首府特木科一名居民告诉当地电视台，地震损毁了建筑物，医护人员不得不从医院中撤离。“我一辈子没经历

到任何危险。”

在圣地亚哥以北的基约塔市，无线通信中断，部分地区固定电话线路依然畅通。民众向外报告，城市

»相关

日本冲绳附近强震

日本南部冲绳本岛附近海域27日晨遭遇强震，气象厅一度发布海啸预警。

地震发生于当地时间5时31分(北京时间4时31分)许。根据美国地质勘探局监测，震中位于冲绳县首府那霸市以东偏南31公里处，震源深度大约22公里。日本气象厅测定震源深度大约10公里，震级为里氏6.9级。美国地质勘探局起初报告震级为里氏7.3级，后调整为里氏7.7级。

日本气象厅震后立即发布海啸预警，预测冲绳沿岸附近会遭遇浪高至2米的海啸，警告附近居民远离海岸线。1小时后，它将预警级别调低至“劝告”。

气象厅说，临近6时，最高大约10厘米的海浪涌至南条市和南大东岛村沿岸。

冲绳警方说，没有收到人员伤亡报告和重大财产损失报告。

智利地震破坏性堪比100个海地地震

中国地震台网中心研究员孙士口分析了智利地震发生的成因和全球地震格局，并估算今次智利地震破坏性堪比100个海地地震，同时智利须警惕余震、海啸、火山等次生灾害。

孙士口分析，智利处于太平洋地震带的东南段，而今天北京时间凌晨4时31分琉球群岛发生的7.2级地震则处于该地震带的西北段，从地图看这两个点恰好处于对称状态。

对于智利地震发生的机理，孙士口研究员认为目前还不能做出准确判断，但根本原因是地球进入相对活跃期。

地震仪记录显示地震达8.8级
综合新华社、《中国日报》报道

»亲历 新华社记者在圣地亚哥感受强震

记者在东部城区看到，一座位于路边的老教堂顶部塌落，砖块散落在行车道上，阻断了交通。处理现场的智利警察和消防人员说，教堂因为年久失修，无法承受强烈地震，但好在没有造成人员伤亡。

地震了！记者摸索着去开灯，但电力供应已经中断，四周漆黑一片。打开手机，已没有信号。

记者来到大街上，看到惊慌失措的居民纷纷从建筑物跑出，街上拥挤不堪。记者很快了解到，智利中南部地区发生了里氏8.8级地震，首都圣地亚哥震感强烈。

由于圣地亚哥大部分地区电力中断，很多区域陷入黑暗，许多市民涌上街头，在广场等空旷地带聚集。路边停满了从车库开出的汽车。地震发生1小时后，街上车辆增多，尽管没有信号灯的指示，但车流秩序井然。

根据记者在圣地亚哥街头所见，尽管地震对城市的一些建筑物造成损坏，导致大部分地区电力和通信中断，但整个城市和市民比较平静。

不过，截至当地时间27日上午